

Επίσκεψη των Παιδιών της ΑΡΣΙΣ σε Εργαστήρια του Τμήματος ΜΒΓ

Την Κυριακή 16 Δεκεμβρίου 2018, οι καθηγητές και φοιτητές των Εργαστηρίων «Μοριακής Γενετικής & Φαρμακογονιδιωματικής-Τοξικογονιδιωματικής» και «Γενετικής Ανθρώπου & Πειραματικών Μοντέλων» του Τμήματος ΜΒΓ είχαν τη χαρά να υποδεχτούν για δεύτερη συνεχή χρονιά τα παιδιά που φιλοξενούνται από την κοινωνική μη κυβερνητική οργάνωση ΑΡΣΙΣ στην Αλεξανδρούπολη.

Η Δομή Φιλοξενίας ΑΡΣΙΣ Αλεξανδρούπολης υποδέχεται ασυνόδευτους ανηλίκους που εισέρχονται στη χώρα μας ως πρόσφυγες και προσδοκούν σε επανένωση με τις οικογένειές τους. Βασικός ρόλος της οργάνωσης είναι η ανεύρεση του οικογενειακού περιβάλλοντος και η προώθηση των νομικών και διοικητικών διαδικασιών για την επίτευξη της επανένωσης των παιδιών με τους γονείς τους. Κατά το χρονικό διάστημα που μεσολαβεί μέχρι την πραγματοποίηση του σκοπού αυτού, η ΑΡΣΙΣ καλείται να προστατεύσει, φροντίσει και υπερασπιστεί κάθε δικαίωμα των παιδιών, παρέχοντάς τους ασφάλεια και αμβλύνοντας τις συνέπειες του αποχωρισμού από την οικογένειά τους, υποστηρίζοντας τη φυσιολογική ψυχοσυναισθηματική ανάπτυξη και διευκολύνοντας την κοινωνική ένταξή τους. Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της ΑΡΣΙΣ (<http://arsis.gr/>).

Τα Εργαστήρια επισκέφθηκαν φέτος 12 παιδιά, τα οποία παρακολούθησαν απλά πειράματα βιολογίας και χημείας, ενώ συμμετείχαν ακόμη σε σχετικά παιχνίδια. Οι δραστηριότητες έγιναν σε γιορτινή ατμόσφαιρα που τα παιδιά ζέσταναν με το γέλιο και τα λαμπερά πρόσωπά τους. Ιδιαίτερα μας έκανε εντύπωση το ενδιαφέρον των μεγαλύτερων παιδιών για τις σπουδές και την επιστήμη, καθώς και ο ενθουσιασμός των μικρότερων φίλων για τις διάφορες δραστηριότητες.

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Ερμιόνη Σταμάτη, Υπεύθυνη της ΑΡΣΙΣ Αλεξ/πολης, αλλά και όλους τους συνεργάτες της (συνοδούς, διερμηνείς, εθελοντές) για την ευκαιρία να αλληλεπιδράσουμε για μία ακόμη φορά με τα υπέροχα παιδιά που φιλοξενούν. Τους περιμένουμε να ξαναέρθουν σύντομα!

**Για το 2019, ευχόμαστε κάθε καλό στα παιδιά της ΑΡΣΙΣ,
να μορφωθούν και να ευτυχίσουν.**

